



Σε 4 χρόνια φυλακή σε 43χρονο για υπόθεση παιδικής πορνογραφίας

Σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών καταδίκασε τη Δευτέρα το Κακούργιοδικείο που συνεδρίασε στη Λευκωσία 43χρονο Ελληνοκύπριο από τη Λευκωσία, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε πρόσκληση παιδιού με ηλεκτρονικό μέσο για συμμετοχή σε παιδική πορνογραφία, κατοχή παιδικής πορνογραφίας, πλαστογραφίας σχετιζόμενης με ηλεκτρονικό υπολογιστή και άσεμνης επίθεσης. Η υπόθεση είχε καταχωρηθεί στο δικαστήριο το 2014.

Μειώνεται κατά 1% το ανώτατο καταθετικό επιτόκιο

Κατά μία ποσοστιαία μονάδα μειώνεται το επιτόκιο, αποφάσισε το ΔΣ της ΚΤ

Μείωση του ανώτατου καταθετικού επιτοκίου κατά μια ποσοστιαία μονάδα αποφάσισε το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) της Κεντρικής Τράπεζας, εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι τα πιστωτικά ιδρύματα θα προχωρήσουν αμέσως σε ανάλογες μειώσεις στα δανειστικά επιτόκια.

Συγκεκριμένα, το ΔΣ της Κεντρικής Τράπεζας, σε σημερινή συνεδρία του αποφάσισε όπως προχωρήσει σε διαφοροποίηση του ανώτατου καταθετικού επιτοκίου, όπως καθορίζεται στον τύπο υπολογισμού των επιπρόσθετων κεφαλαίων των τραπεζών, με μείωση κατά μία ποσοστιαία μονάδα.

Σύμφωνα με ανακοίνωσή της, η ΚΤ, έχοντας υπόψη και τις διαβουλεύσεις της Διοικητού που προηγήθηκαν επί του θέματος με εκπροσώπους των τραπεζών, εκφράζει τη βεβαιότητα ότι τα πιστωτικά ιδρύματα θα προχωρήσουν αμέσως σε ανάλογες μειώσεις στα δανειστικά επιτόκια.

Η ΚΤ θα παρακολουθεί στενά την πορεία των δανειστικών επιτοκίων και, αν χρειαστεί, θα εξετάσει στο μέλλον τη λήψη επιπρόσθετων μέτρων, αναφέρεται στην ανακοίνωση.

Μειώνει κατά 1% όλα τα βασικά επιτόκια η Τρ. Κύπρου
Η Τράπεζα Κύπρου ανακοινώνει τη μείωση όλων των βασικών επιτοκίων της κατά 1%, χωρίς καμία εξαίρεση. Το όφελος θα αφορά σε όλα τα ενεργή δάνεια που συνδέονται με το βασικό επιτόκιο της Τράπεζας.

Για τους πελάτες της Τράπεζας Κύπρου το όφελος μείωσης μεταφράζεται σε μείωση της δόσης του δανείου τους χωρίς επιπλέον διαδικασίες και χωρίς λογιστικές φόρμουλες. «Όσον αφο-

ρά στα Μη Εξυπηρετούμενα Δάνεια που θα εξυπηρετούνται αυτά θα έχουν το επιπλέον όφελος του 2%», αναφέρεται σε ανακοίνωση της Τράπεζας.

Στατιστικά αναφέρει επίσης ότι η μείωση θα καλύψει 180.000 λογαριασμούς 94.000 πελατών με συνολικό ετήσιο όφελος για τους δανειζόμενους ύψους 57,4 εκ. ευρώ. Η απόφαση τίθεται σε άμεση ισχύ, με πλήρη εφαρμογή της την 1η Μαρτίου.



ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ, Η ΚΤ, ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΑΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΟΤΙ ΤΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ.

κ. Πατσαλής τις αναφορές του και εκφράζει την πεποίθηση, ότι δεν ήταν εις γνώση του ότι αυτές ήταν εσφαλμένες και αναληθείς.

Οι αναφορές του υπουργού περιλαμβάνονταν σε απαντητική επιστολή του προς το Γενικό Ελεγκτή, ο οποίος προηγουμένως είχε χαρακτηρίσει ως διασπάθιση δημοσίου χρήματος τη συμφωνία των €3.650 ανά επέμβαση.

Ο Γενικός Ελεγκτής είχε σημειώσει επίσης, πως ο γιατρός είχε ζητήσει €9.000 ανά επέμβαση. Πάντως, οι δικηγόροι του κ. Χατζηναστασίου υποστήριξαν ότι δυσφημίζεται ο πελάτης τους και ζήτησαν όπως αυτό τερματιστεί.

ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΠΟΙΝΙΚΑ ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΠΕΜΠΕΙ Ο ΕΛΕΓΚΤΗΣ

Ακόμη και διάπραξη ποινικού αδικήματος βλέπει ο Γενικός Ελεγκτής ως αποτέλεσμα στοιχείων τα οποία περιλαμβάνονται σε επιστολή του υπουργού Υγείας κ. Φίλιππου Πατσαλή σχετικά με το συμβόλαιο το οποίο υπέγραψε το υπουργείο με τον γιατρό κ. Βασίλη Χατζηναστασίου για τη διενέργεια μεταμοσχεύσεων.

Ο Ελεγκτής ζητά εξηγήσεις ως προς το που στήριξε ο

Σοβαρός τραυματισμός 26χρονου σε τροχαίο

Τέσσερα πρόσωπα τραυματίστηκαν, λίγο πριν τα μεσάνυχτα της Κυριακής στην τουριστική περιοχή Γερμασόγειας, μετά από την σφοδρή σύγκρουση των οχημάτων, στα οποία επέβαιναν. Το δυστύχημα συνέβη στις 11.40, στην οδό Γεωργίου Α', όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 26χρονος κάτοικος Λεμεσού, στο οποίο επέβαινε και ένας 27χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος από την Συρία, που είχε ως συνοδηγό 48χρονο. Μετά τη σύγκρουση των δύο οχημάτων, το αυτοκίνητο του 26χρονου κινήθηκε στην αντίθετη λωρίδα κυκλοφορίας, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με αυτοκίνητο που οδηγούσε 38χρονος.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι επιβαίνοντες στα δύο πρώτα οχήματα, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο 27χρονος, ο 23χρονος και ο 48χρονος, έτυχαν των πρώτων βοθημάτων.

Ο 26χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία στη μονάδα εντατικής θεραπείας του Νοσοκομείου, καθώς όπως διαπιστώθηκε υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κατάγματα δεξιού καρπού, δεξιού αστραγάλου και ρινός, ενώ φέρει και εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματός του.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

